



В Ивделе бывший сотрудник исправительного учреждения признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственным отделом по городу Ивдель СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего теперь уже бывшего техника группы инженерно-технического обеспечения, связи и вооружения отдела охраны Исправительной колонии № 63 ГУФСИН России по Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, занимая указанную должность, вступил во внеслужебные отношения с одним из осуждённых и, действуя из личной заинтересованности, пронёс на территорию колонии два мобильных телефона, сим-карты и зарядное устройство к телефону, которые заключённым запрещается иметь при себе. Данные запрещённые к обороту на территории исправительного учреждения предметы мужчина передал одному из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

осуждённых. Противоправные действия подсудимого были выявлены в ходе мероприятий, проведённых сотрудниками управления собственной безопасности регионального ГУФСИН. В дальнейшем материалы по данному факту были направлены в территориальное подразделение СКР для принятия процессуального решения.

Приговором суда подсудимому, полностью признавшему свою вину и раскаявшемуся в содеянном, назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 1,5 года.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1640808>